



ČESKÁ ASOCIACE STOLNÍHO TENISU

CZECH TABLE TENNIS ASSOCIATION

160 17 Praha 6, Zátopkova 100/2, e-mail: ctt@cuscz.cz, IČO: 00676888



V Praze dne 13.3.2020

Věc: Informace k soutěžím – 13.3.2020

Na základě vyhlášení nouzového stavu na území České republiky, který platí od 13.3.2020 šesté hodiny ranní a zakazuje všechny veřejné i soukromé akce s účastní přesahující 30 lidí v jednom místě, Výkonný výbor České asociace stolního tenisu z.s. (VV ČAST) rozhoduje o konání soutěží následovně:

- 19. kolo Extraligy mužů hrané dne 13.3.2020 se odehraje v časech a místech konání dle rozlosování bez účasti veřejnosti (diváků).
- 19.kolo Extraligy mužů mezi družstvy TTC Ostrava 2016 vs. SKST Charvát Baník Havířov se odkládá na základě rozhodnutí ředitele soutěží. Termín, případně další rozhodnutí, tohoto utkání je v jednání.
- MČR dorostu v Havířově 28.-29.3.2020 se v uvedeném termínu ruší. O náhradním termínu konání se bude jednat na základě dalšího vývoje situace.
- O základní části ligových soutěžích se bude rozhodovat v nadcházejícím týdnu.
- Nadstavbová část ligových a extraligových soutěží prozatím beze změn, ale s možností posunutí termínu nebo případného zrušení.

V této souvislosti pořadatel (domácí klub) zajistí, že utkání se nezúčastní více než 30 osob. Do tohoto počtu se počítají hráči, trenéři, členové realizačních týmů, rozhodčí, delegáti, komisaři, zdravotní služba, pracovníci médií a TV produkcí, osoby odpovědné za provoz sportovního zařízení (správci hal, pracovníci úklidu a údržby, atp.).

Dále je pořadatel (domácí klub) povinen učinit taková opatření, aby během přípravy a celého utkání nebyl umožněn vstup běžné veřejnosti (divákům).

Kluby zodpovídají za to, že nikdo z účastníků utkání není osobou, které byla nařízena karanténa dle nařízení Ministerstva zdravotnictví z 7.3.2020.

http://www.mzcr.cz/dokumenty/ministerstvo-zdravotnictvi-vydalo-nove-mimoradne-opatreni-tykajici-se-karanteny-18668_1.html

O dalších sportovních akcích rozhodne VV ČAST podle vývoje situace.

Zbyněk Špaček
Předseda VV ČAST

Miroslav Henžel
ředitel soutěží ČAST